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Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                           Aos dezoito dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e dezoito, às
09h00min, em sua sede, em sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de
Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Augusto Freitas.  Secretariada pelo Ver. Renato Miranda
Marques. Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Lizete Simões Bazzo, Manoel Barbosa
Cristaldo, Jaime Medeiros Echeverria, Carlos Américo Grubert, Daniel Soares Semzack, Alexandre
Barros Leite, Kátia Farias, César Nogueira e Pietro Aquino Cânepa, constatou-se haver número
legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião anterior,
que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Pelo Secretário foram lidos
os Projetos de Leis oriundos do Executivo, constantes do seguinte: Projeto de Lei nº
030/2018, autoriza o município de Jardim-MS, a fazer a doação de imóvel de sua propriedade e
dá outras providências. 031/2018 autoriza o município de Jardim-MS, a fazer a doação de
imóvel de sua propriedade e dá outras providências. 032/2018 autoriza o município de Jardim-
MS, a fazer a doação de imóvel de sua propriedade e dá outras providências. 033/2018
autoriza o município de Jardim-MS, a fazer a doação de imóvel de sua propriedade e dá outras
providências. Colocados os em votação a tramitação em regime de especial de urgência,
foram aprovados por unanimidade. Colocados os projetos em votação, foram aprovados por
unanimidade. Projeto de Lei Complementar nº 010/2018, que dispõe sobre o pagamento de
honorários de sucumbência aos servidores lotados na Procuradoria Jurídica do Município de
Jardim, fixa critérios para o rateio desses valores e dá outras providências. Colocada a
tramitação, em votação, em regime de urgência, foi aprovado por unanimidade. Colocado o
Projeto de Lei Complementar em votação, foi aprovado por unanimidade. A seguir foram
apresentadas as proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria da Verª
Kátia Farias: Indicação nº 034/2018 INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente a Sra. Daniela Nantes – Gerente Regional da Sanesul, solicitando
a mesma para que seja feita a captação de água, efetuado pela concessionária, que abastece a
cidade, passe a ser em outro ponto do Rio Miranda, uma vez que o local, que há anos, vem sendo
utilizado para captação, conhecido como Praia Marly, encontra-se totalmente inviável para tais fins. A
Praia Marly que antes era um local procurado para lazer, por suas águas profundas e claras, hoje
totalmente assoreada, podendo ser atravessada com águas pelo tornozelo. Observando isso,
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presenciamos a bomba da Sanesul, que antes ficava totalmente submersa, hoje já é possível
visualizá-la e acreditamos que está sugando mais areia do que água. Infelizmente o nosso Rio
Miranda jaz um rio abundante, e esperamos que com um pouco de conscientização, possamos ainda
manter o pouco que lhe resta. Não somos especialistas e nem engenheira, podemos prever que se
tais providências, em relação à captação de água, não forem tomadas, trarão prejuízos a Sanesul,
em seu maquinário e obviamente aos cidadãos, porque ficarão sem o abastecimento de água em
suas casas.Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares. De autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: Indicação nº 021/2018, INDICAMOS
a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Deputado Estadual
Renato Câmara, solicitando ao mesmo que interceda junto ao Governador do Estado, Reinaldo
Azambuja, para que nosso município possa contar com uma Psicóloga, para atender as mulheres
vítimas de violência que não temos em Jardim, e a demanda é muito grande infelizmente, e que essa
profissional atenda preferencialmente na DAM – Delegacia de Atendimento a Mulher, pois com a
extinção do CAM – Centro de Atendimento a Mulher, que trabalhava em parceria com a DAM e esse
atendimento psicológico as vítimas também foi afetado e sabemos da importância do auxílio
psicológico a essas mulheres. Esperamos o atendimento e contamos com a aprovação dos Nobres
Pares. De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: Requerimentos nºs. 020, Requeremos a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos termos do artigo 165, inciso III, da Resolução nº
003/2018, Moção de Congratulações dirigida aos funcionários da Câmara Municipal de Jardim, pelos
serviços prestados a este vereador no decorrer do ano legislativo de 2018. Agradecemos a todos
pelo tempo e pela dedicação, razão pela qual oferecemos esta Moção e 021/2018, REQUEREMOS a
Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal
Guilherme Alves Monteiro, solicitando a seguinte informação: qual o valor gasto dos recursos do
município e qual foi a empresa que fez a reforma da Escola Municipal Estácio Cunha Martins, no
Distrito do Boqueirão. Contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Fernando
Valério Ramos: Indicação nº 023/2018,                     INDICAMOS ao chefe da Agesul – Regional de
Jardim, senhor Mano Escobar, para que a mesma estude a possibilidade de auxiliar a Secretaria
Municipal de Obras, na execução dos serviços de cascalhamento e patrolamento em vários pontos
críticos de nossa cidade, pois temos percebido que a demanda é muito grande para um número
pequeno de servidores na referida pasta de infraestrutura. Senhores parlamentares, a nossa
justificativa para esta solicitação é o grande número de pedidos que temos recebidos por parte de
moradores em vários pontos da cidade, porem a execução não tem acontecido em tempo previsto,
devido ao baixo número de funcionários na Secretaria Municipal de Obras. Em conjunto com a
AGESUL desta cidade, através do diretor Mano Escobar,  temos a certeza de que os serviços serão
ágeis, atendendo com satisfação os munícipes jardinenses.  Esperamos o atendimento de nossa
proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Renato Miranda
Marques: Requerimento nº 004/2018,  Requeremos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, nos termos do artigo 165, inciso III, da Resolução nº 003/2018, Moção de
Congratulações dirigida ao Sr. Tiago Borin, empresário em nossa cidade, vindo da cidade de Assis
Chateaubriand – PR e investiu na nossa comunidade, sendo sócio da Borin Peças, onde emprega 14
funcionários, da Borin Máquinas, mais 06 funcionários e da Garden Presentes, mais 03 funcionários,
contribuindo para a geração de emprego e o desenvolvimento econômico de nossa cidade,
acreditando em Jardim e ainda no progresso. Ao Sr. Tiago Borin, as nossas congratulações. De
autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria:  Requerimentos nºs. 019,  Requeremos a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos termos do artigo 165, inciso III, da Resolução nº
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003/2018, Moção de Aplausos dirigida às empresas, instituições e pessoas apoiadoras do Projeto
Saúde para Todos, mutirão realizado nos meses de Março e Novembro, atendendo 3.500 (três mil e
quinhentas pessoas), no Mutirão de Saúde Visual na cidade de Jardim/MS, através de consultas e
exames em oftalmologias gratuitamente, colaborando de forma efetiva e resolutiva na prevenção de
Saúde Visual da população de nosso Município, e consequentemente minimizando as demandas
reprimidas no sistema Único de Saúde (SUS) e colaborando com a saúde pública de nossa cidade.
EMPRESAS: - Drogaria São Bento- Pax Universal- Confiança Distribuidora de Bebidas- LIVE –
Provedor de Internet- Ideal Comunicação Visual- Gil Papelaria- Indústria e Comércio de
Bebidas Funada- Unigran – Net – Unidade de Jardim- Centro de Formação de Condutores
Jardim. INSTITUIÇÕES: - Igreja Metodista de Jardim- Associação das Famíliaspara Unificação
e Paz Mundial. COLABORADORES:- Mikély Cardoso Santos- Jocieli Cardoso Santos- Edinai
Aparecida Beatriz Loureiro- Admilson Pereira da Rosa- Bernadete Gomes Caetano- Ana Paula
Silva Abreu- Pastor James Christian Ribelato. A todos queremos deixar aqui registrado os nossos
aplausos  e 020/2018, Requeremos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos
termos do artigo 165, inciso III, da Resolução nº 003/2018, Moção de Congratulações dirigida às
empresas, instituições e pessoas apoiadoras do Projeto Passos que Salvam do Hospital de Amor
de Barretos, que deram total apoio ao evento da “Caminhada Passos que Salvam” realizado no dia
25 de Novembro de 2018, na Praça Evandro Bazzo. ACADÊMICOS DO CURSO DE ESTÉTICA E
COSMÉTICA:- Ana Paula Silva Abreu Fernandes- Edimeia Silva Mariano- Eliza Dutra Pereira-
Karla Vanusa Cardozo Coene- Maria Alcinda Pana- Myrla Prieto de Freitas- Rita de Cássia
Moraes Hirahara- Eloiza Benites Lima- Isabela da Silva Duarte- Adriana Barbosa Benites- Lara
Vitória Gregorato Cunha- Cátia Barbosa Benites- Luana Paini Ferreira- Thais Helena Souza
Urizar. EMPRESAS: - Live – Provedor de Internet- Pólo Unigran-NET em nome de Lucimeire
Pinheiro Ferreira de Miranda- Matheus Moraes Hirahara (Barbearia Veteranos)- Thauan Pereira
Machado (Barbearia Veteranos)- Sorveteria Cremoso- Paladar Alimentos- Drogaria São Bento-
Calcário Bodoquena- Supermercado Econômico- Supermercado Frazão- Gil Papelaria-
Supermercado São José- Centro Educacional Noah’Arc- Academia de Muay Thai-Jiu-MMA
Pelé Fight – Preparação Física- Pax Universal- Center Modas- Lojas Marisol- Rancho S
Veterinária- Ciclo Estrela- Lotérica Bolão- Agropecuária Irmãos Matzembacher- Agro Jardim
Insumos Agrícolas- Posto Gasperin. COLABORADORES:- Maickon Antunes- Alex Peixoto
Lopes ( Alex Corrêa)- DJ Everson B. Boy- Grupo Comunidade do Passinho de Campo Grande-
Luan Alagas- Bernadete Gomes Caetano- Admilson Pereira da Rosa- Douglas Domingues
Chinem- Elson Belo de Souza- Edinai Aparecida Beatriz Loureiro. INSTITUIÇÕES:- Moto Clube
Clandestinos- Associação das Famílias para Unificação e Paz Mundial- Filhas de Jó- Instituto
da Guarda Mirim Ambiental- Prefeitura Municipal de Jardim- Liga do Bem. Justifica-se tal
homenagem graças ao apoio às iniciativas por parte das Empresas, Instituições e Pessoas, que
através de sua participação e envolvimento incondicional, que possibilitaram um resultado expressivo
dos valores comercializados dos Kits, que ajudarão os médicos e pesquisadores do Hospital de
Amor de Barretos, acelerar e fortalecer a pesquisa clínica dos tumores e descobertas de novas
técnicas de Laboratórios e Genética para aumentar as taxas de curas, bem com, do sucesso do
evento que reuniu um número considerável de famílias jardinenses em torno de um bem comum. Em
nome do Hospital de Amor de Barretos, em nome da Sociedade Jardinense e em nome do
Legislativo Jardinense, elevamos as nossas mais altas congratulações a todos os envolvidos. Logo
após foram colocadas todas as tramitações em discussão e votação, sendo todas aprovadas por
unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a para aos Srs. Vereadores,
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fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos
senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual,
para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 18 de Dezembro de 2018.
 
Ver. Fernando Valério Ramos
Presidente
 
Verª. Lizete Simões Bazzo
Vice-Presidente 
 
Ver. Renato Miranda Marques 
Secretário. 

Verª. Kátia Farias – PSDB
 
Ver. César Nogueira – PDT

Ver. Carlos Américo Grubert – MDB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
Pastor Daniel

Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Alexandre Barros Leite – MDB
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
Ver. Déco Cristaldo.
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

Justificativa
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